
                                                RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 

Satuan Pendidikan : SMPN 20 Samarinda 

Kelas/Semester : IX / Genap (2) 

Tema   : Pewarisan Sifat Pada Mahluk Hidup 

Sub Tema  : Penerapan Pewarisan Sifat Dalam Pemuliaan Mahluk Hidup 

Pembelajaran Ke : 3 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa dapat menerapkan konsep pewarisan sifat. 

2. Siswa dapat menyebutkan contoh-contoh hasil pemuliaan tanaman dan hewan 

3. Siswa dapat menjelaskan metode untuk memperoleh pemuliaan tanaman dan hewan. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

1) Guru memberikan salam dan mengajak peserta didik berdoa 

2) Guru menanyakan kabar dan mengecek kehadiran peserta didik 

3) Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan manfaat pembelajaran 

2. Kegiatan inti 

1) Peserta didik di tugaskan untuk mengamati  gambar hasil dari pemulian tanaman 

dan hewan. 

2) Guru menanyakan kepada peserta didik bagaimana cara memperoleh  pemuliaan 

tanaman dan hewan 

3) Dengan metode tanya jawab guru menjelaskan  cara memperoleh pemuliaan 

tanaman dan hewan seperti yang ada pada gambar. 



3. Kegiatan penutup 

1) Guru menanyakan kepada siswa, Apakah  ada yang ditanyakan 

2) Karena tidak ada yang ditanyakan , guru memberikan kesimpulan pembelajaran 

hari ini 

3) Sebelum menutup pembelajaran guru memberi tugas kepada peserta didik untuk 

mengerjakan soal isay yang ada di buku paket halaman 159. 

4) Pembelajaran diakhiri dengan salam. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

a. Penilaian Kompetensi Pengetahuan 

b. Penilaian Kompetensi Keterampilan 

        

 


